

# 滨州经开区组织部：发挥职能优势 助推黄河流域生态保护和高质量发展 构建近悦远来包容大气人才生态环境



**滨州6月27日讯** 在滨州经济技术开发区,以国家级水利风景区中海风景区和秦皇河公园为轴线,连接中海、南海、黄河,形成独具特色的黄河古村风景带,打造宜居宜业宜游的幸福之城。“人才是发展之本,滨州经济技术开发区组织部充分发挥人才工作职能优势,立足四个方面,全力助推黄河流域生态保护和高质量发展。”近日,经开区组织部(人力资源部)副部长慕玉娟告诉记者。

完善多元引才平台。以

魏桥国科高等技术研究院和渤海公共实训基地为引领,以38个博士后科研工作站等研发平台为依托,吸引培育顶尖人才团队和技能人才。今年以来,依托科研平台引进省级以上高层次人才10人。

出台人才招引新政。高标准出台招才引智十条,提高政策“含金量”“精准度”,将以往只奖励人才变为同时奖励人才、市场主体和企业管理人员,奖励范围从企业扩大到社会组织,增加了对引进技能人才奖励,进一步激发了企业等引才主体动力。

拓宽人才引培路径。一是对重点人才项目提供全方位服务。今年以来,全区已成功申报国家级、省级高层次人才11人,创历史新高。二是帮

助企业发布人才需求信息,组织企业参加线上线下招聘。今年以来,引进本科以上学历毕业生219人,其中硕博士21人,海外留学人才2人。

做优人才发展生态。抓好人才公寓全面提档升级,进一步提升中海汇智人才公寓服务水平,现有单身公寓、家庭公寓、精品公寓、整租公寓四类公寓类型,配套建设了党群服务、人才驿站、生活配套、职工服务、室内健身、户外运动、青年活动等服务功能区,在全市率先实现了在线入住申请和不见面审批,真正实现了“数据多跑腿,人才少跑路”,为来区人才提供最优质高效的服务。

此外,记者了解到,经开区还出台了产业高质量发展、

助企纾困、招商引资、招才引智四个政策。300余名党员干部全力服务194家企业,真金白银奖励企业,真心实意帮助企业。

近年来,滨州经开区立足沿黄资源优势,立足于现代经济体系构建。从光刻胶到渤海科创城,再到“双型”城市建设,在现代化富强滨州建设新征程上,黄河时代的新动能越来越激越、澎湃。下一步,经开区组织部将紧紧围绕平台引才、产业引才、政策引才精准施策,加大力度构建近悦远来、包容大气的人才生态环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 吴凌艳 韩璐 王玉杰

## “在知爱建”实践活动 让学子了解家乡发展

**滨州6月27日讯** 近日,滨州实验学校组织“在知爱建(在滨州、知滨州、爱滨州、建滨州)”实践活动,让2020级火箭五班四组的中学生深入了解家乡发展和成就。

学生们通过查阅资料的方法“走近”滨州。滨州的综合实力快速攀升,滨州动能转换蓄势突破,滨州发展活力竞相迸发,滨州市城面貌深刻变化,滨州民生福祉明显改善,滨州自身建设持续加强……

大家还来到与中学生学习生活息息相关的“三馆一院”调研。“三馆一院”由滨州市图书馆、滨州市文化馆、滨州市博物馆和滨州大剧院组成,三馆对市民免费开放。

在滨州、知滨州、爱滨州、建滨州,离不开每一位滨州市民的付出。学生们表示,他们会努力学习,积极探索,用自己的方式和实际行动,让自己的家乡越来越富强、越来越幸福、越来越美好。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 王瑜珂 王天祎 孙士成 王浩喆 吴峙萱 孙君华

## 滨州演练公路应急防汛抢险

**滨州6月27日讯** 为切实做好国省道干线公路防汛防风工作,确保汛期安全畅通,近日,滨州市公路事业发展中心会同有关单位组织开展了“应急演练周”活动,通过一场场实战、实用、实效的应急演练,提高应急处置能力。

此次应急演练活动主要针对近年来滨州市气候异常,汛期压力大并伴随台风侵扰,模拟路基冲毁、行道树倒伏危及车辆行人安全等情况下保障国省道干线公路安全畅通。该中心共组织应急演练7

次,总计投入抢险人员216人、工程车辆42辆、机械13台。演练中,各部门之间相互配合、团结互助,有效检验了队伍快速反应、人员装备配置、防汛装备操作、应急抢险救援、现场通信保障等内容,进一步验证了相关应急预案的可行性。整个演练流程井然有序,环节衔接紧密,协调配合到位,为滨州市国省道干线公路顺利度汛保驾护航。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 王颖 薛森



抢险人员进行路基修复演练。

## 平安惠民“四无社区(村居)”创建启动仪式举行

**滨州6月27日讯** 为深入推进平安惠民建设,近日,惠民县举行“网格连心·法润惠民”暨平安惠民“四无社区(村居)”创建启动仪式。四无即“无信访问题、无民行诉讼、无诈骗案件、无邪教活动”。启动仪式上,为2021年度“四无社区(村居)”获奖代表颁奖。

平安惠民“四无社区(村居)”创建是贯彻落实高品质平安惠民建设和发展新时代“枫桥经验”的重要举措,也是“网格连心·法润惠民”强基促稳三年行动的重要组成部分。惠民县以创建平安惠民“四无社区(村居)”为载体,不断推动平安惠民建设工作向纵深

发展。惠民县委副书记、县公安局局长吕长利,县法院院长杜洪东,县检察院检察长张环,县司法局党组书记肖云辉,县信访局局长陈呈新,县退役军人事务局局长霍先成,县委政法委员会副书记彭泽亮出席仪式。各镇(街道)党(工)委副

书记、政法委员,综治中心主任;各镇(街道)受到表扬的113位“四无社区(村居)”主要负责人;平安惠民建设领导小组各成员单位分管领导各成员单位代表参加活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘理溱 通讯员 王宗刚

## 乐高拼插 快乐无限

小学生在乐高拼插的过程中,把抽象的数学关系具体化,不仅手、眼配合协调,而且左右脑的形象思维和抽象思维也在交替运用,从而培养儿童的注意力、观察力、想象力和思维力,培养孩子对图形的敏锐度、空间观念和动手能力,达到开发智力的目的。

《基础教育课程改革纲要》明确指出:构建国家课程、地方课程、校本课程三级课程体系,改变课程过于集中的状况,增强课程对地方、学校和学生的适应性。乐高拼插可以作为校本课程,丰富了学生的学习生活,提高了孩子的学习兴趣,也有利于孩子数学素养的提升,让孩子在图形的认识、空间观念、几何形体、数感等方面得以提升,是一项好玩又有效的数学拓展课。

活动过程中,采取学生自主探究为主,视频协助、教师点拨为辅的方式进行。第一个部分为理论课程,使学生建立起对乐高原理的基本认识 and 了解;第二部分为乐高教学,采用启发式教学,然后是学生练习阶段,让学生自己动手尝试,其中学生练习阶段占课堂时间的一半以上。

在学习过程中通过播放视频、同位互助、小组赛、班级大赛等形式来提高学生的学习兴趣,通过学生作品展示和拼插技巧汇报交流,来增强学生的自豪感与成就感。

管理采取教师辅助与学生自主管理相结合。课程开设之初由教师进行管理,慢慢过渡为由学生进行自我管理,主要负责点名、卫生打扫、纪律维持,最终达到社长管理。

滨州实验学校 陈静静

## 滨州市人民医院持续提升医疗服务质量

# 4案例入选“全国医院擂台赛百强”

**滨州6月27日讯** 近日,由国家卫生健康委医政医管局指导、健康界主办的第七季改善医疗服务行动全国医院擂台赛举行。历经初筛、网络投票、专家评选等阶段,滨州市人民医院4个案例脱颖而出,入选“全国医院擂台赛百强案例”。

获奖案例分别是:护理部《延伸护理智慧赋能》、呼吸内科一病区《压力伤不起,医护共减压》、肿瘤科三病区康复

医学科《医院的EMBA》、日间病房《优化日间服务,缩短留院时间》。此次比赛共设置“改善老年人就医体验”“健全急危重症救治及管理流程”“依托紧密型医联体提供连续型医疗服务”等10个主题。来自全国30个省市605家医院2058个案例参加比赛。

滨州市人民医院获奖案例涉及完善与拓展日间医疗服务、持续深化优质护理、推进“三位一体”智慧医院建

设,这是对医院改善医疗服务行动护理工作的认可,同时也激励医务人员关注医疗质量改善,在医院未来的发展中持续提升医疗服务质量。

近年来,滨州市人民医院秉承“全心全意为人民健康服务”的宗旨,运用多种管理工具进行持续质量改进,通过持续优化就医流程、完善制度建设、创新服务模式,推进护理人文项目建设,不断深化医院

服务内涵,有效提升患者满意度及就医体验。

滨州市人民医院始终坚持“争做行业典范,创建一流医院”的美好愿景,加强新知识、新理念的学习,贯彻落实改善医疗服务举措,促进公立医院高质量发展,为患者提供更为优质的护理服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 赵岩 董雅萌

## 挂失公告

心德信业科技(北京)有限公司滨州分公司,营业执照正副本,公章,财务章,法人章丢失,特此公告。